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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak több anyaországi településsel van 

együtműködési szerződése /Šaľa,Myjava,Kozárovce, Denné centrum seniorov č.1. Šala/, JDS 

alapszervezet Trnovec n /Váhom (Tornóc), és Dvory nad Žitavou, kulturális célok megvalósítására. 

Minden évben egyeztetjük a programokat és megpróbálunk meghívásoknak eleget tenni. 

 

Myjava 

Júniusban részt vettünk a 60. Myjavai folklór fesztiválon. Itt a My-ja-vy városkában bemutattuk az 

oroszlányi őseink gasztronómiáját. 

 

Šaľa 

Január végén a Szlovák farsangi, batyus bálon vettek részt a nyugdíjas klub tagjai. 

Július végefelé egynapos ismeretterjesztő kiránduláson Oroszlányban vettek részt a nyugdíjas tagok. 

A 25. Oroszlányi Falunapon a Šaľa város képviseltette magát: a Denné centrum Seniorov č.1. klub 

tagjaival 50 fővel, a DUO Seniors együttes, akik szlovák zenével, énekkel elkápráztatták és 

felvidították a Tájházban  megfordult látogatókat, és a Városházától a Revizor és önkormányzat  

képviselőit. Az oroszlányi Szlovákok napján is részt vettek a nyugdíjas klub vezetői. 

Húsvét előtt volt a Szlovák klub tagokból álló csoportunk közös kézműves foglalkozáson és egyúttal  

megnézte a kézimunka kiállításukat. 

Június 23-24-re meghívást kaptunk a Šaľai  városi Piaci napokra. 

December 05-én  a Szlovák klub tagjaival közös kézműves foglalkozásokon, és a kiállításukon is részt 

veszünk.  

 

Kozárovce 

Kozárovce településsel már több mint tíz  éves barátság köt össze. Látogatjuk egymás kulturális 

rendezvényeit, így az idén a 25. Falunapon fellépett Praslica folklór együttes. 

Dícséretre való, hogy a település polgármestere szívén viseli az együttműködés feltételeit, és ő a példa 

annak, hogy minden rendezvényünkre biztosítja a kulturcsoportjait. Az idén a Falunapon részt vett  és 

a Szlovákok napjára is ígérkezett. A Szlovákok napjára Lipka, női énekkar látogat el hozzánk. 

Részünkről az idén októberben a Matica Slovenská helyi szervezet által megrendezésre kerülő 25.  

Memoriál Márie Svolikovej rendezvényen vettünk részt. 

 

Trnovec nad Váhom (Tornóc) 

A helyi nyugdíjas klubbal kötöttünk együttműködési szerződést és azt lehet mondani, hogy igen szoros 

kapcsolatokat tartunk velük. Közös prograjaink voltak, egymást látogattuk, szépen képviseltük 

magunkat a rendezvényeiken. 

Nyáron többször is voltunk náluk: sport napon, Búcsúzás a nyártól, Húsvéti kiállitáson. 

 

Igen jó együttmüködésünk van a KEM Szlovák önkormányzatával, a megyében működő szlovák 

önkormányzataival is. Az idén jártunk Tardoson Vértesszöllősön, Bánhidán  különböző 

rendezvényeken: /tollfosztás, évzáró rendezvény stb, szlovák nemzetiségi napon.../ 

Megyei Szlovák rendezvényen is mindig részt veszünk ./ Dorogi  szlovák adventi est, / 

 

Helyi civil szervezetekkel: Evangélikus Egyház, FHKE,Oroszlányi Baráti kör, József Attila általános 

iskola, Benedek Elek általános iskola, Általános Művészeti iskola, városi óvodáival, Hunyadi János 

általános iskolával szerződésünk és ezt betartjük. Vannak akciók, amelyekbe részt veszünk. 

 

-Civileké a Ház 

-Tájházban közös programok gyerekeknek, civil szervezeteknek 

-Falunap 

-Siska sütő verseny 

-Adventtől-karácsonyig rendezvény sorozat 

-Pajtafesztivál a Tájházban 

-Kulturális örökség napja 
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-Iskolai rendezvények 

-Városi nagy ünnepségek 

 

És még biztosan van több is, amit nem soroltam. 

Gondolom, igen gazdag az együttműkodésünk, csináljük amig tudjuk, nem zárkózunk el, ahol lehet 

segítünk. 

Ez így jó és dícséretes. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását! 

Oroszlány, 2019. november 22.  

 

 

 Szabó István Lajosné 

 

 

az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

…/2019.(…) OSZNÖ határozata 

a testvérkapcsolatú anyaországi települések együttműködéséről, 

a megye szlovák önkormányzataival, helyi civil szervezeteivel való együttműködéséről szóló 

beszámolóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a testvérkapcsolatú 

anyaországi települések együttműködéséről, a megye szlovák önkormányzataival, helyi civil 

szervezeteivel való együttműködéséről szóló beszámolót. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Szabó István Lajosné elnök 

 


